

Dagsorden 7. december 2017

Godkendelse af dagsorden

Underskrift referat fra tidligere bestyrelsesmøde

Opfølgning fra tidligere:

Niels og Anna: Nye bestyrelsesmedlemmer?

Niels: Jørgen Hesselbjerg – evt. anmeldelse af krybskytteri?

Nye emner:

Deltagelse temadag 4. november, hvordan gik det?

Mail vedr. tilbagemelding fra Musik- og kulturforeningen vedr. samarbejde om vinterfest?

Mail fra Zimmer ang. hastighedsregulering.

Mail fra advokat vedr. klage til planklagenævnet.

Mail Steen Søgård vedr. dialogmøder i 2018.

Nyt fra vindmøllegruppe – ønsker økonomisk støtte!

Samarbejde med borgerhuset – mødedato for fællesmøde?

HelnæsNyt til sommerhusejere, hvis de har en mail? Kan de komme på maillisten?

Indspark til hjemmesiden – gode ideer? Tidsplan for at det bliver til virkelighed!

Eventuelt: